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Fölényes többséggel dr. Nyiraty 
Zsombort választották meg városi 

tisztiügyésszé.
Dr. Nyiraty Zsomborra 74, dr. Huber Jánosra 17, 

dr. vitéz Szilvássy Bélára 5 és dr. Rákos Józsefre 
1 szavazat esett.

Bizalmáról biztosította a város 
közgyűlése az imrédy kormányt. 
A törvényhatósági bizottság megbotránkozással elittíte a 
kormánypárti kilépéseket és felszólította a kilépetteket 

mandátumaikról való lemondásra.

A tegnapi közgyűlés közérdeklő 
désre számot tartó pontjaként sze
repelt a tárgysorozaton a városi 
tiszti ügyészi állás betöltése. Már a 
közgyűlés külső képén is meglát
szott a felfokozott érdeklődés. A 
bizottsági tagok zsúfolásig megtöl
tötték a padsorokat és feszült figye 
lem fogadta dr. Puskás Dezső he 
lyettes polgármestert, amikor a tárgy
sorozat e pontjának ismertetésébe 
kezdett.

A pályázat határidejéig négyen 
nvujtolták be pályázataikat. dr. 
Nyiraty Zsombor városi fogalmazó, 
dr. vitéz Szilvássy Béla, dr. Huber 
János és dr. Rákos József ügyvé
dek Miután a törvény több pályázó 
esetén jelölést ir elő, javasolta a 
jelölőbizottság kiküldését, A jelölő 
bizottság meg is alakult. Tagjai léi
tek a törvényhatósági bizottság va 
lasztása alapján Bácskai S. Mátyás, 
dr. Milassin Jenő és Kovács Antal, 
mig h főispáni leendők ellátásával 
megbízott polgármesteri kinevezés 
alapján Dunai Frigyes, dr. Fischer 
Jákó és Katanics Antal. A jelölő 
bizottság dr. Kernhart Sándor pol 
gármesler elnöklésével a jelölést 
megejteni visszavonult.

Rövid tanácskozás után dr Bern 
hart Sándor polgármester máris 
enunciálla az eredményt. Első he
lyen jelölték dr. vitéz S/.ilvássy 
Bélát és sorban egymásután dr. 
Nyiraty Zsombori, dr. Huber Jánost 
és dr. Rákos Józsefet.

Ezután dr. Makray László elnök 
és Diera Benő, Gáspár János la 
gokból megalakult a szavazatszedő 
küldöttség.

A titkos szavazás lezajlása után 
dr. Bernhart Sándor polgármester 
újból megnyitva a felfüggesztett köz 
gyűlést, közölte az eredményt. Le
adatott 97 szavazat. Ebből 74 sza
vazat esett dr. Nyiraty Zsomborra, 
17 dr Huber Jánosra. 5 dr. vitéz 
Szilvássy Bélára és 1 szavazat dr. 
Rákos Józsefre. Az eredményt a 
közgyűlés zajos tapssal is látható 

megelégedéssel fogadta.
Kis szünet után a közgyűlés za

jos tapsa közepette lepett a köz
gyűlési terembe az uj tiszti ügyész, 
dr. Nyiraty Zsombor, hogy a köz
gyűlés nyilt színe előtt hivatali es 
kiijét letegye. Az eskütétel után dr. 
Bernhart Sándor üdvözölte dr. Nyi
raty Zsombort.

— Mikor a törvény hatósági bi
zottság most városi tiszti ügyésszé 
megválasztotta, jutalmazta azt a 
munká ságát, melyet odaadóan a 
városi szolgálatban eddig is eltöl
tött. De a Nviraty név egyébbre is 
kötelez. A Nyiraty névnek még ma 
is nemes csengése van e falak kö
zött. És most mikor hivatali állását 

elfoglalja üdvözlöm a törvényható 
sági bizottság és a városi tanács 
nevében.

Az. üdvözlésre dr. Nyiratv Zsom
bor városi tisztiügyész az alábbi 
beszéddel válaszolt :

Örömtől meghatotlan mondok kö

szönetét a törvényhatóság egyetemé 
nek azért a megtisztelő bizalomért, 
amellyel erre a komoly és előkelő 
tisztségre megválasztott — • és pol 
gármester urnák azokért a kedves 
szavakért, melyekkel uj tisztségem 
ben köszöntött. — Nagyon jól lu 
doni, hogy ez a tisztség egész ein 
bért, —- jogászién gondolkodó, hig
gadt, józan elmét és emberien érző, 
megértő, meleg szivet kíván. — Ez 
zel a tudattal indulok munkámra és 
kérem a jó Isten áldását, hogy az 
a hit, akarat és lelkesedés, amellyel 
városunknak és minden polgárának 
érdekeit szolgálni kívánom, megte 
remhesse azt az eredmény gyümöl
csöt, amellyel hz Önök bizalmát 

igazolhatom és meghálálhatom, ma
gamnak pedig megszerezhetem a 
legszebb, legtisztább örömei : a jól 
végzett férfiinunka örömét.

Mégégyszer hálásan köszönöm a 
választásban megnyilvánuló bizal 
mukat és nagyon kérem Önöket, 
hogy továbbra is tartsanak meg 
bizalmukban és szeretetükben.

Zajos taps fogadta dr. Nyiiaty 
Zsombor szavait, aki aztán elfog 
lalta helyét.A közgyűlés ezután áttért a tárgy
sorozat többi pontjának tárgyalására.

Baji város tegnapi közgyűlésén 
ismertetlek vitéz Imrédy Béla mi 
niszterrlnök leiratát az újjáalakult 
kormány kinevezéséről. Az előadói 
javaslat azt ajánlotta, hogv a köz
gyűlés a javaslatot vegye ludomá 
sül, és a kormányt teljes bizalmáról 
biztosítsa, kiegészít ve dr. Mamuzsich 
Józsefnek a közgyűlés állal elfoga
dott indítványával, mely azt java
solta, adjon a törvényhatósági bi" 
zoljság egyben megbotránkozásának 
is kifejezést a kilépett képviselők 
eljárásé val szemben és őket mandá
tumaikról való lemondásra szólitsafel.

A javaslathoz dr. Vuity Miksa 
hozzászólva felveti a kérdést, — 
noha a politikában történteket ö is 

; elileli, — hogy jön ahhoz Baja vá 
ros törvényhatósága, hogy egy Kor- 
nis Gyulát és egy Sztranyavszky

A polgármesteri jelentés a város
fejlesztés hatalmás méreteiről adott 

számot a tegnapi közgyűlésen.
Tegnap tartották meg a‘z évne 

gyedes közgyűlést a városházán, dr. 
Bernhart Sándor polgármester el
nök lesével.

A közgyűlésen Gács Tibor al 
jegyző ismertette a polgármesteri 
jelentést, mely elsősorban megemlé
kezett a kormányzó 70 ik születése 
napián, valamint a Felvidék magyar 
lakta területeinek vissz; csatolása al 
kaiméval előterjesztett Szerencseki 
vénátokra küldött köszönetnyilvání
tásokról, melyeket a közgyűlés hó
doló tisztelettel vett tudomásul.

Ugyancsak megemlékezett a je
lentés a miniszterelnöki leiratról, 
mely kilátásba helyezte vitéz Im
rédy Béla doktor magyar kirá 
lyi miniszterelnök Bajára való ér
kezését a díszpolgári oklevél át 
vételére, valamint Jaross Andor 
felvidéki miniszter köszönetnyilvání
tását.

A közgyűlés ezután meleg sza
vakkal emlékezett meg dr. Göncz 
lik Kálmán prelátusi kinevezéséről 
és özv. Herr Ödönné kitü ítéléséről.

Sándort mandátumaikról való le 
mondásra szólitson fel.

Kitörő lárma fogadta dr. Vuity 
Miksa szavait, de a lármán is túl 
harsogott a közbekiáltások özöne :

— Le velük I
— Pfuj Szlranya !
Végül s a zaj elükével dr. Vuity 

Miksa javasolta az indítvány napi- 
rendről való levételét.

Dr. Mamus.ich József emelkedett 
ezután szólásra, újból megindokolva 
megtett indítványát A törvényható
ságnak nemcsak szükség, de néha 
kötelessége is a politikai állásfog
lalás, — mondotta. Egyebekben tel
jes egészében fenntart ja indítvány át.

Személyes megtámadtalás címén 
meg Vuity Miksa reprikázolt, majd 
a közgyűlés az előterjesztett indít

| ványt lel|?s egészében elfogadta.

A polgármesteri jelentés a továb
biakban kegyeletes szavakkal emlé
kezett meg az elhunyt dr. Závodszky 
Leventéről, Milkó Mátyásról, Trafi- 
kant Károlyról és Szabó Sámuelról.

A jelentés zután részletes be
számolóját adja a szociális munká
nak, az erdei üdülőiskolában lefoly
tatott nyári üdülésről, a cukor, lej 
és étkezési akcióról és a tanulók 
szociális viszonyainak javulásáról.

Az útépítési program kivételezé
sének felsorolása után, nagyszabású 
beszámolóját adta a jelentés az 
építkezések egéSz sorának, melyek 
jelentősen növelték a városfejlődést. 
És mig e téren a magánmunkálatok 
is erőteljes emelkedési mutatnak, a 
közigazgatás sem maradt el a mun
kák kiadásában. Ennek sután elké 
szült az uj gyepmesleri telep, a 
csátaljai ut melletti erdőőri lak, az 
iskolák, óvodák tatarozása, a Sze- 
retelház, tűzoltólaktanya kibővítése 
és a plébánia templomban egy rak 
tárhelyiség építése. De folynak a 
munkálatok a közkórház szülészeti
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osztályának felépitéién és a régi 
városi bétház toldalék épületén.

Az insegenvhitő tevékenység is
mertetésén kívül szántót adott a ie 
lentés a gyermekétkeztetés terén 
folytatott sikeres gyüjté-i eredmény
ről, a Magyar a ina gyáréit akció 
btfeje-zésérő1, mely 12 396 21 ptngő 
eredményei végződött.

A légoltalmi gyakorlat sikeréről 
is megemlékezett a j* en'es, melyet 
Bicsanyi József felszólalása után, — 
aki a közvállalkozás < serén prkölcsi 
bizonyítvány csatolás:1 is inditvá 
nyozta, — a közgyűlés egyhangúlag 
e’fogadotl.

A bajai járás közsé
geinek vámdijked- 

vezmenye.
A bajai járás közegei azt 

a kérelmet int-/tek a város
hoz, hogy a közseoi előfoga
tok után 1939 évtől kezdve 
vámmentesség bi.tosittassék.

A kisgyülés felhatalmazta a 
polgármester’, hogy az egyes 
községek vagyoni ’i-zonvaihoz 
aránvosan az átaláro t 2, 3, 4 
pengős átalányösszegben meg
köthesse, miután teljes vám
mentesség elvi okoknál fogva 
nem engedélyezhető

A városi pés-zsk 
elhelyezésért)! is 
döntött a tegnapi 

közgyűlés.
A városi pénzek 1939 évi elh<>- j 

lyezéséről is döntött a tegnapi köz- 1 
gyűlés dr. Cserta Péter adóügyi ta
nácsnok referátuma alapján. Miután 
a Magyar Általános Hitelbank és 
az ezen iotézelbe beolvadt Magyar 
Ált alános Takarékpénztár, mint első 
kuriális pénzintézet, kamatajánlatuk
ban fél százalékkal kevesebbel ajan 
lottak fel, a iöM i bankiule/et ajan- 
latéval szemben, a közgyűlés az 
1939 évre i Magyar Alt János Hi
telbank m*l pénzéből a ráe-.ő részt 
gyümölc-n etóleg n?m helyezi el és 
azt a több: pénzintézet kö/ö't osztja 
fel. Igv az elhelyezendő tőkékből a 
Bajai Takarékpénzt' nak 43. a Ke 
reskedpbni és Iparbanknak 21, a 
Bajavid-.ki K izgi 'da-ági B nknak 
és a Bank és Kereskedelmi Rt-nek 
11 —11, az önsegélyző Hitelszövet
kezetnek 7 es a Szentistváni 0. K. H. 
fióknak 1 százalék jut.

A törzsfizetés 65 százalékában 
állapították meg s városi tisztvi

selők karácsonyi segélyét.
Karácsonyi segélyben részesülnek a számvevőség, a köz

üzemek és közktirház beosztottjai is.
A kisgyülés jóváhagyó ha 

tározata alapján tárgyalta a 
tegnapi közgyűlés a városi 
közszolgálati alkalmazottak 
drágasági, illetve karácsonyi 
segélyének kérelmét. Dr. Pus 
kás D?zső helyettes polgár 
mester ismertette az előter- 
jesztést. Az előterjesztés sze
rint egv havi törzsfizetésük 
65 százalékát kapják a tiszt
viselők, a számvevőség, a köz- 

i üzemek és a közkórház be
osztottjai, míg a tisztiorvosok 
fizet?e’:k 37 százalékát, miu- 
t n fizetésük feles é ; ben a vár
megvet terheli. Valamennyi 
alkalmazón a drágaság! segé
lyen kívül családi pótlékának 
egy havi ős zcjét is megkapja. 
A j ivaslat meg kimondotta azt

URANIA
December 16. 17, 18.

pénteken, izombaton. vasárnap

EngedélyesiSzilágyi György. Telefon.223.

K i' gészités :
UíTAFON VARIETÉ 

Z nés táncosfilm.

híradó

Z WARNER BR0SS 

acélkoDorsó 

(Submarine D. 1) 
Történet az ameriki tt'ogeralall- 
j irí«k éleiéből 12 f-lvonásban.

| is, hogy az e címeken kifize
tésre kerülő összeg 23 pengő
nél kevesebb nem leh”t.

Az előterjesztés fedezetül a 
városnál a megtakarítások 
20 000, a villamosüzemek 3438 
és a közkórház 6600 pengőjét 
jelölte meg.

A közgyűlés az előterjesz
téshez egyhangúlag hozzájárult.

— Gépjárművezetői tanfolyam. 
Az Á’l-mi gépjárómii vezetőképző 
(snfföi) tanfolyam a m. hír. Techno 
lógiai és Anyagvizsgáló Intézetben 
(Budappst, VIII József-kőrút 6) 1939 
j műén 16 ón este fel 7 órakor nví 
lile m •'<. Beírás és felvevéshez szűk 
séges űrlapok kiadása naponta d. e. 
10 —12 óta között az igazgitósági 
irodában.

— A mai Izgalmas élet küz
delmeiben kifáradt egyének, akik 
csaknem kivétel nélkül már idültté 
vált szükrekedésben és ennek kö
vetkeztében mindenféle emésztési 
nehézségekben szenvednek, igyanak 
reggelenként éhgyomorra egy-egy kis 
pohár termeszetek „Ferenc József" 
keserüvizet, mert ez az ideális has
hajtó összes jellemző tulajdonságait 
egyesíti magában. Kérdezze meg 
orvosát.

Azönkéntes Tűzoltók 
közgyűlése.

A két évtizedes múltra vísz- 
szatekintő Bajai Önkéntes Tűz
oltó Testület vasárnap délelőtt 
tizenegy órakor a vpro^háza 
tanácstermében tartja közgyű
lését.

A nagyfontosságu intézmény 
vezetéseben érdekes változás 
történik. A tűzoltóság egyre 
növekedő feladatait úgy tudja 
eredményesen megoldani, ha 
a polgári közigazgatással szo
ros kapcsolatba kerül. Ezért 
rendeli el a törvény azt. hogy 
a thj. városokban az Önkén
tes Tűzoltó Testület elnöke 
mindig a város polgármestere 
legyen. Ezen a közgyűlésen 
az alapszabályok módositása 
után dr. Bernhart Sándor pol
gármester átveszi a Testület.

Az eddigi elnök, dr. Knézy 
Lehel több, mint egy évtize
des munka után adja át az 
egvesűlet vezetését. Ez alatt 
a 10 év alatt a tűzoltóság ügye 
hatalmasan fellendült s nyu
godtan állíthatjuk azt, hogy a 
testület a legszebb eredmény
nyel dolgozik. Kívánatos lenne, 
hogy a testület életében fontos 
fordulatot jelentő közgyűlésen 
a pártoló tagok, valamint a 
tűzoltóság iránt érdeklődő kö
zönség nagy létszámmal jelen
ne meg.

Bácsbokodi-uti 

csárda 
tanya 513. szám 
14.000 négyszögöl 
ingatlannal sza
bad kézből

eladó, 
esetleg haszon 
bérbe

kiadó.
Értekezni lehet a helyszínen.
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üvegáru, parcellán, háztartási edény,
csilláról!, képkereiezéSo,<2íL.‘,222j"üL2üüüjí!jr

FARKAS üvegkereskedwi
A tavasszal megkezdi már 
a gyakorlati kiképzést is 

a Bácskai Repülőegyesület.
A Bácskai Repülöegyesület 

a Felvidékkel kapcsolatos ese
mények szülte kényszerű hall
gatás után az el vűit napok
ban tartotta népes értekezle
tét a megyeházán. Az értekez
leten résztvett vitéz Hefly Fri
gyes tábori pilóta is, aki elő
zőleg megszemlélte azokat a 
területeket, melyek a vitorlázó 
repülés szempontjából számba- 
jöhetők.

Vitéz H?fty Frigyes megbe 
széleseket folytatott Bernhart 
Sándor dr, polgármesterrel, aki 
ígéretet tett, hogy közbenjár 
a Szentistvání Legeltetési Tár 
sulatnál, az ottani legalkalma- j 
sabb legelőrésznek a vitorlázó I

— Hivatalvizsgálat Bácsalmá
son és Jánoshalmán. Csütörtökön 
Bácsalmáson, inig pénb ken János 
halmán ejtették meg a szokásos évi

központi
Pilmjzinhaz

December 16—17—-18—19 
pénteken, szombaton, vasárnap, hétfőn.

A magyar filmgyártás remeke I

300.000 pengő 
az utcán
Kitűnő magyar filmvigjáték 12 f.

Főszerepben :

Bárczy Kató, Uray Tivadar 
és Kabos Gyula

Kiséröfilm és híradó

repülésre való átengedésére és 
vitéz Bajsay Ernő dr. alispán
nal, a gyakorlati munka elvi 
kérdéseiről.

A Repülőegyesület egyebek
ben megindította az erőteljes 
szervezkedést. Oktató pilótá
nak szerződtette Széles Géza 
volt katonai pilótát es a meg
állapított évi 13.000 pengős 
költségvetési keretből 3000 
pengőért két vitorlázó repülő
gépet rendelt. A két gép ja
nuár hónapban már meg is 
érkezik Bajára és a gyakorlati 
kiképzés március—április hó
napokban, már a terepen is 
kezdetét veheti.

hivatalvizsgálatot a főszolgabirósá 
gokon. A hivatalvizsgálalokon részi
vettek vitéz Rajsay Ernő dr. alispá 
non kívül, Karvázv Já'os dr. má- 
sodfőjegvző, Vukováry Béla fb. fő 
jegyző és Hunvölgyi István a szám 
vevőség főnöke.

— Uj jegyző a járásbíróságon. 
Dr K^nedy Viktor törvényszéki 
jegyzőgv .homokot a járásbíróság
hoz jegyzőként áthelyezték.

— Áthelyezések. A vármegye 
alispánja dr. Liely Pál tb. szóig.bi 
rőt a bácsalmási fős/o'gabiróságra 
áthelyezte és helyette Lantos Károly 
dr. tb szolgabirót rendelte be. Ez
úttal közöljük, hogy Turmezey Ist
ván tb. szolgabiró 1939. január el
sejével a bácsalmási községházára 
nyert beosztást, míg helyébe dr. Hor
váth Gyula tb. szolgabiró nyer be
osztást.

—■ Uj törvényhatósági bizottsági 
tag. Az elhunyt Szabó Sámuel ny. 
városi tanácsnok helyébe mint so 
ion következő póttag, Kovács Jó
zsef ny. Máv. pályafelvigyázó nyert 
behívást. A törvényhatósági bizott
ságba.

— Egy gyakornoki állás szer
vezése a városházán. A számve
vőség előterjesztésére egy díjnoki 
állás volna megszervezendő. Miután 
a város állami állási nem kíván kre
álni, a kormányhatóság jóváhagyá
sával egy gyakornoki állást szervez, 
a számvevőség államosításából elő 
áló megtakarítás terhére.

— A Magyar Országos Torna 
Szövetség ez. évb en a gimnázium 
Sportkörének rendezésével bonyo
lítja le Raján ifjúsági jelvényszerző 
torna versenyét. A versenyt, melyre 
kb. 50 en nevezlek be, f. hó 18 án 
vasárnap délután 3 kor rendezik a 
gimnázium tornatermében. Érdeklő 

dők díjtalanul megtekinthetik a ver
senyt

— Főfájás, idegesség, hypo 
ChondriáS állapotok gyakran a leg
rövidebb idő alatt rnegs'ünnek, ha 
bélmüködésüokel reggelenként, éh
gyomorra egy kis pohár természetes 
,,Ferenc József" keserű.Ízzel elren
dezzük. Kerdezr.<’ meg orvosát.

— Pályázati hirdetmény. A m. 
kir. pécsi IV. honvéd hadtest pség. 
a bajai uj vadászlaktanya marko 
tányos bérletem pályázatot hirdet. 
Részletes feltételek az uj vadász 
laki, pságnál (épületkezelőségnél) 
tudkatók meg.

— Betegszabadságok. A városi 
kisgyülés betegségükre való tekin
tettel Bizony József műszaki liszt
nek és Vágó Ferenc városgazdának 
2 — 2 havi betegszabadságot enge 
délyezelt.

— Elutasított kérelem. Blazsov 
Hermin visszahonosítási kérelme 
kapcsán községi kötelékbe való fel
vételét kérte A közgyűlés a ké- 
rel met elutasította

— A város házvétele. A város 
legutóbbi közgyűlése a Pető-ulca 
10 számú ház megvásárlásához — 
sokgyermekes családok részére — 
hozzájárult. A vétel akkor 906 pen 
gőért meg is történi, de az árverést 
kövelőleg utóajánlat érkezett. A meg 
tartott újabb árverésen a házat 
2350 pengő vételárért vásárolta meg 
a város.

— Szilveszteri záróra : reggel 6. 
A belügyminiszter most kiadott ren
deletével a szilveszteri zárórái, reg
geli hat órában állapitoll.. meg.

—- Gara és Csátalja között el
ütött egy kocsi egy kér kpárost. 
K'dderi est*- h l ór». ' iban baleset 
történt Csátalia és Gmi l< zöit az 
országúton. Ferenci J t 26 . vés 
villanyszerelő, a Dévrt alkalma
zottja, kerékpáron hajtott az uioo 
és egy kocsi elütötte a k'kpámst. 
Ferenci különösen a f. jen töi>b ki
sebb nagyobb zuzódás' szí- vedelt. 
Á kdesi a baleset után lovai.b haj
tott s az elütött villanyszerelő csak 
annyit látott, hogv egy kö ségi rend
őr ül a kocsin. Egy szerelő társá
nak felvilágosítása alapján a csend
őrség a baleset okoz inak már nyo
mában van. Ferencit a mentők be 
hozták a közkórházba.

— Az albizottssg ujannen mag
választott tagjai. A városi közgyű
lés az egyes bizottságok tagjaivá az 
alí5' biakat választották meg. Köz 
ig gatási bizottság : Tomasits Gvuia. 
Kórházi bizottság : Sípos Gyula. 
Testnevelési bizottság ; dr. Mainu 
sich József, dr. Milissin Jenő, ’ itéz 
Losonczy Gyöigv, dr. Knézy Lehel, 
dr. Versényi Jenő, Szabó L -/ló. 
Tanonciskolái felügyelő b zo i ág : 
Elnök Kovács Antal. Titok Ndas 
Józsi f, Szilagyi György, Ki ; o-szky 
Vince, dr. Puskás D./v. , Kiéin 
Rezső.

— Ha nincs érváoya. úgy igyék 
néhány napon át regd.*l fe ...leskor 
éhgyomoria egy poh tr természetes 
,.Ferenc József" kés rüvize■, mert 
ezáltal bélmüködése szab'.'v-./ódik 
és igy igy egész emésztése rendbe 
jöhet. Kérdezze meg oivt^át.

Laptulajdonoa

□ r. KN í 7. V

A bajai kir. járásbíróság, mint 
telekköny vi hitóság

5927/1938 lk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Bajai Kereskedelmi és lp.-rbank 

végr« h-íilatónak Hegedűs 1 menés/. 
Hajdú Teréz és Heg díif. Imre ( iős 
Földvári Katalinnal) vég. eh.ijiás' szett 
védő ellen indított végtehajt; sí ügyé
ben a telekkönyvi hatóság a végre
hajtási árverési 173 P 20 f. tőke 
követelés és járulék ■< b.hq'asa vé 
gélt a N^gvbaracska községben f -k- 
vő s a nagyharacskai 877 sz be
tétben A. 1 1 sorsz 1632 hrsz. 
692 □ öl szántóra 2 so-sz. 2574 
hrsz. 1 khl 157 □ öl szántóra, 3 
sorsz. 2717 hrsz. 1040 □ öl s»án 
tóra, 4 sors-u. 3027 hrs u 300 □ öl 
szántóra, 5 sorsz 3684 hrsz.. 400 
□ öl szántóra, 6 sorsz 3685 hrs*u. 
478 □ öl szántóra, m-*lv ingatlanok 
Hegedűs Imréné sz. Hajdú Teréz 
végrehajtást szenvedő nevén álla 
nak, összesen 1803 P 50 fill kiki
áltási árban elrendel’. Csatlakozást
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Meghívók, névjegyek
és mindennemű nyomtatványok Izléteten 
Bakanek Gálpár ét tárta Soldberger Jánot 
H könyvnyomdájában készülnek ■ ■

Baján. Ferenciek tere 2. szám ! ■

nem állapit meg, miután végrehaj
tást szenvedettek védett birtokosok 
és csak végrehajtató 
lésére mondatott ki 
való tekintet nélküli

Fedezeti vételár : 
végrehajtató költségkövetelését meg 
előző C. 9, 16 é*20 alatti bejegyze 
sekre 2004 P 80 fillér.

Ugyancsak elrendeli a telekkönyvi 
hatóság az árverést a nagybaracs 
kai 1782 sz. tks i. betétben A I 1 — 2 
sorsz. 2050 hrsz. 615 öl szántóra 
és 2385 hrszu. 1 khl. 109 □ öl
szántóra, melv ingatlanok Hegedűs 
lmréné szül. Hajdú Teréz végrehaj 
fást szenvedett nevén állanak, ösz- 
szesen 928 P kikiáltási árban Csat 
lakozást a már hivatkozott okokból 
ugyancsak nem állapit meg.

Fedezeti vételár figyelemmel a C 
2. 9 és 13 alatti bejegyzésekre 
2004 P 80 fillér.

Végül elrendeli az árvetést a 
nagybaracskai 2698 sz. tkvi. betét 
ben A4 1 sorsz. 2051 hrszu. 615 
□ öl szántóra, mely ingatlan Hege
dűs Imre végrehajtást szenvedett 
nevén áll, 127 P kikiáltási árban. 
Csatlakozást a már említett okból 
ezeo a helyen sem állapit meg.

Fedezeti vételár figyelemmel a 
C 1, 3, 5 és 14 sorszámú bejegy
zésekre 1964 P 5 fillér.

A fedezeti vételárakat a csatla 
kozás mellőzésének dacára meg kel 
lett állapítani, mert az. ingatlanok 
az. 5610/1938 M. E sz.. rendelet 
21 §-a értelmében végrehajtási ár 
veresen el nem adhatók, ha az el 
ért vételár a végrehajtató követeié 
séf megelőző rangsorban kielégi 
tendő terheket teljesen nem fedezi, 
már pedig a felsorolt követelések 
megelőzik a végrehajtató jelen költ 
ségkövelelését.

Az árverést 1939 évi január 
hó 2 napján délután 4 órakor 
Nagvbarncska községházánál fogják 
megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlanokat 
fedezeti vételárnál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Bánatpénz, a kikiál'ási ár 10 szá
zaléka, melyet a magasabb Ígéret 
ugyanannyi százalékára kell kiegé 
sziteni.

Baja, 1938 évi augusztus 25 én.

Dr. Molnár Imre s k. 
kir járásbiró

a kiadmány hiteléül 
Hallósy Magda 

kiadó.

köllségkövete- 
n védettségre 
behajthatóság, 
figyelemmel a

Kiadó!
Egy elegáns különbejaratu 
utcai bútorozott szoba, 
előszobahasználattal ma
gános tisztviselőnőnek (ha
sonló állásúnak) vagy idő
sebb férfinak is, azonnal 
vagy január hó 1-től. 
Petőfi Sandor-utca 84. sz.

Kálvária-utca 33. sz. 4 szobás 

sarokház eladó 
Felvilágosítást ad Horváth 
János Szent István-tér 5. 
Első Magyar Ált. Bizt. Társ-nál.

ELADÓ
Horthy Miklós ut (Szt Jánosi-ut) 
Gázgyár után, Wiesel telep előtt 
és ennek által cca 10.000 □ öl
házhelynek, konyha kertészetre, 
gyümölcsösnek, ipartelepnek, nya 
ralóházaknak kiválóan alkalmas, 
— jelenleg szántóföldek — eladó 
□ ölenként 3 P. 50 filléres árban. 

Csoportos jelentkezés esetén kisebb 
parcellákban is eladó.

Bajaszentislvén halárában 7 és fél 
hold kiváló szántó holdanként is 
eladó.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal
=====

kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROHÁSZK AUTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és 
paplanos ipar minden ágát töké

letesen műveli.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú 

ház szabadkézből eladó. 
Érdeklődni lehet t. kiadóban.

KARÁCSONYRA
csakis

U T R Y-féle
masszív fajátékot ajándékozzon!

Baja, Erzsébet királyné utca 38 szám. — Telefon : 280.

Nemzeti 
Szálló kádfürdői 

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség 
rendelkezésére állanak!

Minden igényt kielégítő rííOSíiik és

cementlapok, betonáruk 
műkőmunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben, 
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cementáru gyárban

Baja. Világos-utca 8. szám. — Telefon 2 25

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Eladással megbízva 
Meskó Illés 

ingatl forg. irodája 
BAJA. Tartóshullám és

a:

hajfestés mestere

Kemény höigyfodrász

K e r a m i t 
Egyszerű cement 
Díszes
Mos 
M e t t
C s e

mintás 
a

I a 
m

i 
c 
p

k 
h i

e
Permetező Beton

______ I
Nyomatott Bakanek Gáspár éa társa Goldbarger János ktayvnyemdáiában Baján.

burkoló
lapok

hordók.
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber 
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb 

árban szerezhető be
Grünhut és Tsa tégla és cementárugyárban

Ba|a, Telefon 160.

Beton kémény ajtók. MUkö


